 Контрольная работа 
3 класс
Литературное чтение
Проверка навыка чтения вслух
Медведь и Солнце
Просочилась в берлогу Вода – медведю штаны промочила. 
- Чтоб ты, слякоть, пересохла совсем! – заругался Медведь. – Вот я тебя сейчас!
Испугалась Вода, зажурчала тихим голосом:
- Не я, Медведушко, виновата. Снег во всём виноват. Начал таять, воду пустил. А моё дело водяное – теку под уклон.
- Ах, так это Снег виноват? Вот я его сейчас! – взревел Медведь.
Побелел Снег, испугался. Заскрипел с перепугу:
- Не я виноват, Медведь, Солнце виновато. Так припекло, так прижгло – растаешь тут!
- Ах, так это Солнце мне штаны промочило? – рявкнул Медведь. – Вот я его сейчас!
	А что «сейчас»? Солнце ни зубами не схватить, ни лапой не достать. Сияет себе. Снег топит, воду в берлогу гонит. Медведю штаны мочит. 
	Делать нечего – убрался Медведь из берлоги. Поворчал, поворчал, да и покосолапил. Штаны сушить. Весну встречать.
                                                                                                       Н.И.Сладков
                                                                                                           (123 слова)
Вопросы:
1. Что пожелал Медведь Воде, когда она ему промочила штаны?
2. Почему Вода обвинила в слякоти Снег?
3. Кто заставил Медведя убраться из берлоги?









Итоговая контрольная работа 
3 класс
Математика
Задания базового уровня
1. Восстанови пропущенные числа.
785, 786, 787, …, …, …, 791.
2. Реши примеры:
460 + 320             84 : 7               100 – 56 : (38 – 30)
780 – 650             3 * 19               96 – 48 : 8 * 6
3. Вычисли в столбик и проверь.
495 + 245                659 – 376
4. В 8 одинаковых бочонках 72 кг мёда. Сколько мёда  в 10 таких же бочонках? 
5. Папе 30 лет, а сыну 6 лет. Во сколько раз папа старше сына?
6. Найди периметр прямоугольника со сторонами 7 см и 3 см.
7. Найди площадь квадрата со стороной 5 дм. 
Задания повышенного уровня
1. Определи, по какому правилу составлен числовой ряд, и восстанови пропущенные числа.
638, 648, 658, …, …, …, 698
2.  1) 430 + … = 570 – 70               96 : … = 6
         240 + 130 = … - 20                … * 15 = 75
      2) Поставь скобки так, чтобы стало верным равенство 300 – 4 * 90 – 40 = 100
3.   ..78 + 4..5 = 69..                  54.. – 1..8 = ..28
4.  За 5 одинаковых по цене открыток заплатили 70 р. Сколько таких открыток можно купить на 98 р.?
5.  В двух одинаковых по массе корзинах 28 кг яблок, а в одном пакете – 2 кг. Во сколько раз корзина с яблоками тяжелее, чем пакет с яблоками?
6.  Периметр прямоугольника равен 18 см, а длина одной стороны равна 4 см. Найди длину другой стороны этого прямоугольника.
7.  Площадь квадрата 36 дм в кв. Найди длину его стороны и вырази её в сантиметрах.
   














Итоговая контрольная работа 
3 класс
Русский язык
Диктант с грамматическим заданием

Весна
	Пришла настоящая весна. Ласковое весеннее солнце согрело землю. С крыш свисают длинные сосульки. Радостные воробьи чирикают под лучами яркого солнца. На лесных тропинках проваливается под ногами рыхлый снег. 
	На юге уже цветут сады. Из далёкой Африки прилетают птицы. Первые близкие гости – грачи. В старых парках на высоких деревьях обживают они свои гнёзда. 
	Бегут под снегом весенние ручейки. Скоро придёт апрель. Апрель – самый шумный месяц пробуждения земли. 

[bookmark: _GoBack]Грамматическое задание:
1. Записать по одному примеру из текста в каждый столбик:
	Проверяемые безударные
гласные в корне слова
	Парные звонкие и глухие согласные в корне слова
	Непроизносимые согласные в корне слова

	
	
	



2. Четвёртое предложение разобрать по членам.





